

ВЫПУСКНОЙ

## Расстаться, чтобы встретиться

В Детской школе искусств состоялся традиционный выпускной вечер. В этом году школу окончили 10 человек.

Для мероприятия стены концертного зала были украшены выпускными работами уча-



Благодарственное письмо от главы округа Николая Щекалева - Анастасии Ежовой.

щихся художественного отделения - по станковой композиции, живописи и рисунку. А концертная программа составлена из самых ярких, полюбившихся публике, произведений в исполнении любимых коллективов и новых,

которые появились в 2022-2023 учебном году.

Директор школы, заслуженный работник культуры РФ Ольга Епифанова, вручила свидетельства об окончании школы, почётные грамоты и благодарственные письма за успехи в учебной, выставочной и конкурсной деятельности.

Прозвучали добрые напутственные слова выпускникам и их родителям и от заместителей директора учебного заведения.

Выпускницы 2021 года: студентка Свердловского областного колледжа культуры и искусств Дарья Дедюхина и студентка Нижнетагильского педагогического колледжа Елизавета Суханова также обратились к нынешним с приветственной речью, отметив, что ДШИ всегда с радостью встречает своих выпускников.

Те же в своем ответном слове пожелали всем своим преподавателям новых учеников, терпения, любви к детям и верности профессии. Со своей стороны ребята в песне пообещали, что искусство в их дальнейшей жизни будет им помогать преодолевать невзгоды, развиваться и не стоять на месте.

В заключение вечера после фотосессии был сладкий стол с чаепитием и яркими воспоминаниями.

В добрый путь, дорогие наши выпускники! Школа всегда вас будет ждать в своих стенах!

Ирина Федулова,  
заместитель по воспитательной работе